
Àëãîðèòì Åâêëèäà.

1. Íàéäèòå ÍÎÄ (à) 607 è 477; (á) 343 è 246; (â) 6494 è 6303; (ã) 10027 è 32671.

2. ×èñëî à ñîñòîèò èç m åäèíèö, à ÷èñëî b � èç n åäèíèö. Íàéäèòå èõ ÍÎÄ, åñëè (à)
m = 5, n = 20; (á) m = 12, n = 66; (â) äëÿ ïðîèçâîëüíûõ m è n.

3. Íàéäèòå ÍÎÄ(11! - 20, 10! - 20).

4. Äîêàæèòå, ÷òî
(à) ÍÎÄ(230− 1, 224− 1) = 26 − 1;
(á) åñëè ÍÎÄ(a, b)=d, òî ÍÎÄ(2a − 1, 2b − 1) = 2d − 1.

5. Ïðè êàêèõ óñëîâèÿõ óðàâíåíèå â öåëûõ ÷èñëàõ ax+ by = c èìååò ðåøåíèå?

6. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ: (à) 19x - 15y = 3; (á) 23x - 17y = 11; (â) 53x - 47y = 11 (ã) 35x -
18y = 3.

7. Ìîæíî ëè ñ ïîìîùüþ öèðêóëÿ è ëèíåéêè ðàçäåëèòü óãîë â 19 ãðàäóñîâ íà 19
ðàâíûõ ÷àñòåé?
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